

沧州市合租公寓招聘保洁阿姨数名

要求:年龄60岁以下,干净利落踏实肯干,能骑电动车,服从调配流动打扫卫生,有家政保洁工作经验者优先录用。待遇:月工资2500元+四天公休+奖金。有意者电话联系 13011989681徐女士

2021年10月28日
责任校对 石会娟

星期四

责任编辑 孙艳亮
技术编辑 刘艳萍

孙 杰 13111768008 刘冰梅 15533789318 韩新秋 17772682756
马晓彤 15631798869 彭 菱 18333752620 卞依琳 15710097631 杨 坤 15533789028
姚 连 红 15533789021

《楼前线缆悬垂有隐患》跟踪报道

悬垂线缆已清理

本报记者 崔春梅 摄影报道

【办好了】近日,沧州广电网络集团的工作人员来到新华区水产宿舍楼,将小区5号楼西北角杂乱、悬垂的线缆理顺后架高。

【新闻回顾】近日,新华区水产宿舍居民向记者反映:小区5号楼附近的成团线缆悬垂,行人稍有不慎就会被挂住。居民希望线缆的归属单位能将线缆规整好,消除安全隐患。记者在现场看到,楼的西北角有3团线缆,其中一团悬挂着,离地面约半米来高。还有十多根线缆离地面不到1米高,胡乱缠在一起。

10月20日,本报以《楼前线缆悬垂有隐患》为报道了此事。

【部门行动】当时,记者就此事联系了新华区兴元社区。兴元社区的负责人表示,他们会尽快到现场查看情况,并联系相关单位处理悬垂的线缆。

随后,兴元社区工作人员核实后得知,悬垂线缆的归属单位为沧州广电网络集团。工作人员联系对方到现场查看情况。沧州广电网络集团工作人员很快赶到现场查看情况,确定清理方案后,将杂乱的线缆理顺,又将悬垂线缆固定好架高。



扫码看视频 新闻料更多

新华区水产宿舍楼5号楼西北角的线缆被理顺架高……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



学党史 悟思想 办实事 开新局

我为群众办实事

人才宿舍楼

供暖管道保温层缺失

在记者关注下,保温层已经修复

本报记者 马晓彤 摄影报道



【市民反映】近日,运河区人才宿舍楼居民杨先生向记者反映,宿舍楼前的供暖管道保温层缺失。马上就到供暖期了,杨先生希望能有专业的工作人员将管道换上新的保温层。

【现场调查】10月25日,记者来到人才宿舍楼,发现人才宿舍楼只有1栋楼。居民杨先生告诉记者,供暖管道在宿舍楼东侧。记者看到,供暖管道有几处保温层脱落。部分管道在几棵大树之间,被树枝掩盖的管道已经没有保温层,管道表面生了锈。

杨先生说,之前有热心居民用保温材料包裹住了供暖管道,没多久保温层又脱落了。”杨先生说,他希望热力公司的工作人员能尽快到小区查看情况,解决这个问题。

【部门行动】随后,记者就此事采访了沧州热力有限公司御河路分区的工作人员。这位工作人员接到记者电话后,马上来到人才宿舍楼查看情况。核实后,这位工作人员将此事上报。“我已经申请了保温材料,会尽快将供暖管道包上保温层。”这名工作人员说。

昨天下午,沧州热力有限公司的工作人员来到人才宿舍楼,为供暖管道包上了保温层(左图)。

扫码看视频 新闻料更多

人才宿舍楼的供暖管道保温层缺失……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说

热线 3155665
欢迎提供新闻线索



谁丢了一串钥匙

市民张先生:10月24日下午,我在市区新华路东塑小区门口捡到一串钥匙。钥匙共10多把,钥匙链上挂着一个棕色的小狗玩偶。请这串钥匙的失主与我联系,我的电话是13013225382。

刘冰梅 整理



哪里卖大号电动三轮车车筐

市民冯先生:前段时间,我买了一辆小型的电动三轮车,电动三轮车的前面装有一个车筐。由于这个车筐比较小,装东西不太方便。我之前见过电动车装着大号的,可以装不少东西。我去过几家店铺,都没有大号的电动三轮车车筐。谁知道哪里卖大号的电动三轮车车筐,请告诉我一下。联系电话:5312958。

彭爱 整理



市区永安南大道市第十四中学东门外侧的便道上,横着两根长约五米的树杈。树杈不仅压弯了旁边的绿植,还占了盲道。希望有关部门能尽快将断裂的树杈清走。

崔春梅 摄



市区开元南大道与九河西路交口北侧的人行道边,一棵杨树明显倾斜,树下的砖石也有松动。希望有关部门到现场消除安全隐患。

孙亮 摄